

单县实施“五年攻坚突破”行动

重点产业总产值达“千亿级”水平

本报讯 (记者 王富刚 通讯员 谢丽)近日,单县县委书记、精细化工产业专项领导小组组长耿振华调度精细化工产业园建设,要求力争五年内将化工产业园打造成为“200亿级的精细化工园区”。除“高起点规划、高标准建设”加强基础设施建设之外,政府给予企业在创建科技创新平台、重点实验室、积极申请科技专利以及提升品牌竞争力方面扶持。

单县以“坐不住”的责任感、“慢不得”的危机感、“等不起”的紧迫感,围绕“一年起势、三年见成效、五年实现千亿突破”

工作目标,实施“工业立县、产业强县”发展战略,开展重点产业发展“五年攻坚突破”行动,通过三至五年培育发展,形成支柱产业和骨干企业“顶天立地”,配套产业和小微企业“铺天盖地”的良好发展态势。

单县在打造产业集群、完善园区平台、扩大招商引资上下功夫;在促进科技创新、弘扬企业家精神、优化营商环境上求突破。到2024年末,精细化工、机械制造、生物医药、新材料新能源和农副产品精深加工五大主导产业产值突破500亿元,一批新兴和提升改造产业产值突破

200亿元。到2026年末,五大主导产业产值突破800亿元,一批新兴和提升改造产业产值突破250亿元,重点产业总产值达到“千亿级”水平,工业税收占财税比重提高到60%以上。

单县建立综合协调推进机制,完善领导帮包机制,强化服务意识,优化考核评价机制,树立鲜明的亩均效益考核、差异化考核导向,制定科学务实的考核指标体系。在转变作风上求突破。各级党员干部要争当负重奋进的表率,争当攻坚克难的表率,争当担当作为的表率,鼓励创新、允许试错、宽容失败,引导广大

干部群众积极投身“工业立县、产业强县”的火热实践,在高质量发展征程中奋力奔跑、砥砺前行。在加强领导上下求突破。从主要领导做起,发挥“关键少数”作用,把该担的责任担起来,该做的工作做到位,作出示范、当好表率。以“逢山开路、遇水架桥”闯劲,以“踏石留印、抓铁有痕”狠劲,以“只争朝夕、不负韶华”干劲,以“滴水穿石、绳锯木断”韧劲,咬定目标、善谋深耕,实干拼搏、攻坚突破,全力推动“工业立县、产业强县”,奋力开创新时代单县高质量发展新局面!

单县集中开工25个项目

本报讯 (通讯员 刘厚珉 记者 王富刚)2月25日,全市重点项目集中开工仪式以“主会场+现场视频连线”的方式举行,单县分会场开工仪式上,25个项目同时落地建设,总投资达180亿元。

据悉,春节之后,单县召开了全县重点产业发展“五年攻坚突破”行动誓师大会,

明确了“一年起势、三年见成效、五年实现千亿突破”的工作目标,组建了7个产业发展专项领导小组,所有县级干部全员参与,坚决打赢攻坚战,突破战。

单县集中开工的25个项目中,投资过10亿元达9个,过5亿元达4个,省重大项目5个、省优选项目2个、“双招双引”项目1

个、补短板项目1个,涵盖精细化工、机械制造、生物医药、新材料新能源及新一代信息技术等重点产业,精细化工、生物医药等财源型项目占到82%,总体呈现出科技含量高、投资规模大、亩均效益好、带动能力强的特点,将为单县高质量发展开创新局面。

在困难家庭张兴桥家中,付仁胜为其正在读初中、高中的两个孩子送上了1000元慰问金,同时为他们家送上了大米、食用油生活用品。春节期间走亲访友期间,付仁胜了解到邻村张兴桥夫妻二人身体常年有病,还要供两个孩子读书,家庭生活比较困难。他希望自己的一点爱心能够帮助到他们,能够鼓励孩子努力学习,让他们感受到社会的关心和温暖。

山东尚舜化工

上好“安全生产课”

本报讯 (通讯员 憨卫东)作为全国助剂行业领军企业,日前,山东尚舜化工有限公司组织广大干部员工学习安全生产知识、重视环境保护、上好安全课。

一直以来,公司把“安全、环保”作为第一生产力,重视“安全理念”“安全文化”的打造与实践,在企业发展的过程中都被放在重中之重的位置。他们还组织员工参观了厂史陈列馆,重温“规模尚舜”“品牌尚舜”“国际尚舜”“卓越尚舜”“文化尚舜”为主题的发展史,通过亲身体验以现代科技声光电一体化的场景,向干部员工展现了公司从小到大的、从弱到强的风雨历程,进一步激发了广大干部员工“不怕苦、不怕累、树正念、勇担当”的主人翁意识,决心为企业健康持续发展再立新功!

今日单县



更多资讯
请关注二维码

单县中心医院:苦练高质量服务百姓“内功”

本报讯 (通讯员 刘亚鲁 高艳)在2021年,单县中心医院全院干部职工迎难而上、真抓实干,大力弘扬伟大建党精神、伟大抗疫精神和“三牛”精神,奋力谱写了医院发展新篇章,为全面推动医院高质量发展奠定了坚实基础。

在过去的一年里,全院干部职工凝心聚力,实干担当,行稳致远、砥砺前行,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指

引,以质量、安全、服务为主题,筑牢疫情防控网,抓实医疗质量关,注重内涵大发展,努力打造区域医疗高地,圆满完成年初既定目标和任务,实现了“十四五”良好开局,以优异成绩向党的百岁生日献礼。2021年,医疗水平和服务质量迈上新台阶,门诊量85.9万人次,出院病人7.3万人次,全院手术2.4万例。医院在2019年度国家三级公立医院绩效考核中位列山东省

第24名,位列2020届中国县级医院100强第24名。医院荣获菏泽市抗击新冠肺炎疫情先进集体、抗击新冠肺炎疫情山东省三八红旗集体等称号。医院在新冠疫情常态化防控工作常抓不懈,坚持内涵建设,医院发展质量稳步提升;坚持改革创新,医院管理体系日趋完善;坚持党建引领,精神文明建设再上新台阶等四大方面取得了骄人的业绩。



近日,东风风神菏泽荣信旗舰店举行盛大的开业庆典活动。活动现场,展厅内外装饰一新,精美的舞台、绚丽的灯光、精致的冷餐、专业的服务人员、热情的销售团队给到访客户满满的仪式感。菏泽荣信风神旗舰店负责人曹磊表示,菏泽荣信将客户满意度作为企业发展的基石,旗舰店也将秉承菏泽荣信诚实、严信、拼搏、高效的企业精神,为顾客带来专业化、高品质、全方位的购车服务。图为活动启动仪式。记者 李亚楠 摄

华地·翡翠公园区位价值再度升级

本报讯(记者 李亚楠)近日,市开发区八一路实验学校开工建设,这也使得华地·翡翠公园的区位价值再度获得关注。

菏泽市开发区八一路实验学校位于华地·翡翠公园项目东北角,由华地·翡翠公园项目承建。学校占地面积约46600平方米,建成后预计可容纳学生约3960人,可更好地满足整个片区居民对于基础教育的需求。而紧邻学校的华地·翡翠公园,则能优先享受到其教育利好,让孩子享受优质教育配套。

“华地·翡翠公园以精工细节筑造品质建筑,以为业主筑就美好家园的目标不断前行。”据项目负责人介绍,华地·翡翠公园首期“和园”地块将于4月底迎来整体交付,完美兑现对业主的承诺。目前在售地块为“臻园”,该地块为整体“十字轴”规划,布局四级景观体系,有着约80米超宽楼间距,2500平方米中心花园,使业主尽享都市中的绿氧生活。同时户型全面升级,所有户型全明通透,主卧飘窗全赠送,尽享超大景观面布局,极大限度地保证了业主的采光通风,为业主启幕每一天的美好生活。



曹州巷举办文化惠民演出

近日,菏泽万达广场曹州巷曲艺厅为广大市民准备了精彩的曲艺节目。活动现场,独具特色的节目轮番上演,在场观众掌声不绝、笑声不断。据悉,曹州巷积极响应我市关于为繁荣发展文化事业和文化产业,加快建设文化强市的号召,推动牡丹、戏曲、武术、书画、民间艺术等地域元素和文化符号融入建设中,打造了独具魅力的城市主题文化。记者 李亚楠 摄

中达御府:倾心打造安心住宅

本报讯 (记者 李亚楠)“为了让业主感受到我们服务的基本价值,在传统的物业基础服务内容上,我们推行服务过程亲民化,着重控制与业主交流紧密的关键岗位和关键服务流程,通过充满人文关怀的服务,让业主在与我们的互动中感到满意与认可。”中达御府——中绿物业工作人员介绍。近日,中达御府的暖心物业服务成为该项目一大亮点。

选择房子,不单是选择一种居住空间,更是选择一种生活方式。据悉,中



和谐邻里 幸福荷苑

日前,中达宜居荷苑首届喜乐会活动正式开启,荷苑众多业主到此看演出、体验民俗活动、抽取幸运大奖,现场人气爆棚。此次活动不仅让小区业主们感受到了中华民族传统文化的魅力,还增进了业主彼此间的友谊,为构建和谐小区起到了积极的推动作用。记者 李亚楠 摄

广州路·壹号院30#楼开启预约

本报讯 (记者 李亚楠)近日,记者从广州路·壹号院项目了解到,备受关注的30#楼已开启预约,23#楼正清栋热售。

广州路·壹号院以核芯区域、优渥教育、全维配套、匠心品质、精致园区、卓越户型、人气口碑7大标准深受市场青睐。从择址东南的城市远见品质楼盘的匠心打造,广州路·壹号院传承国匠修建的精工品质,为城市人居树立成熟标杆,打造东南舒居典范。项目依托牡丹机场和菏泽高铁站的落地,发挥菏泽承东南区

位优势,倾心打造城市枢纽新门户。目前项目为实景呈现,大境已成。并且项目一期、二期均已100%交房,且获得了业主们的高度评价。

项目工作人员介绍,当前广州路·壹号院教育资源优势进一步彰显,项目与市妇联幼儿园联袂打造的市直公立园——市妇联实验幼儿园东区开园在即,正火热招生中。项目周边还有兴仓路小学、菏泽一中实验中学等,均为市级、省级重点学校,占据着城市教育高地。



钻石贴画 闪耀童年

2月27日,一场钻石贴画手工制作活动在绿地花都国际营销中心欢乐举办。专业老师详细地为大家讲解了钻石画的制作方法及技巧,小朋友们听得聚精会神,纷纷拿着钻石画的制作材料跃跃欲试。一幅卡通画、一捧炫彩钻,经过一双双巧手用心挥洒,最终点缀成一幅幅晶莹璀璨的钻石画。图为现场小朋友专心创作。记者 李亚楠 摄